

# ΤΑΞΗ

## Μέρος 2<sup>ο</sup>

### Η ΑΛΛΑΓΗ ΦΕΡΝΕΙ ΤΗΝ ΤΑΞΗ

Αυτοί που δεν αλλάζουν, είναι αυτοί που δεν φοβούνται τον Θεό.

Ο Θεός, που υπάρχει πριν από τους αιώνες, θα εισακούσει, και θα τους ταπεινώσει· (Διάψαλμα)· επειδή, δεν αλλάζουν τρόπο ούτε φοβούνται τον Θεό.

(Ψαλμός 55:19)

Εάν δεν θέλεις να αλλάξεις, σημαίνει ότι δεν φοβάσαι και δεν σέβεσαι τον Θεό. Ο Θεός είναι Αυτός που θα σε αλλάξει συνεχώς, για να φέρνει την δόξα Του στην ζωή σου.

Ένας λαός που δεν άλλαξε, είναι ο Μωάβ ο οποίος στάθηκε ατάραχος, απροβλημάτιστος και δεν άλλαξε η μυρωδιά του, ούτε δεν μεταβλήθηκε η γεύση του. Δεν άλλαξε και πραγματικά μύρισε, έχασε την ευωδία του Θεού.

Ο Μωάβ στάθηκε ατάραχος από τη νιότη του, και αναπαυόταν επάνω στον τρυγητό του, και δεν άδειασε από δοχείο σε δοχείο ούτε πήγε σε αιχμαλωσία· γι' αυτό, η γεύση του έμεινε σ' αυτόν, και η μυρωδιά του δεν άλλαξε. Γι' αυτό, δέστε, έρχονται ημέρες, λέει ο Κύριος, και θα στείλω εναντίον του μετατοπιστές, και θα τον μετατοπίσουν· και θα αδειάσουν τα δοχεία του, και θα συντρίψουν τα πιθάρια του. (Ιερ.48: 11-12)

Ο Θεός μας είναι Αυτός που φέρνει αλλαγή. Από την αρχή στη δημιουργία, από χάος έφερε τάξη. Το Πνεύμα του Θεού έφερετο πάνω από την άβυσσο και με τον Λόγο Του έφερε τάξη και μέσα στην τάξη τοποθέτησε τον άνθρωπο. Εκεί που τοποθέτησε τον άνθρωπο ήρθε και η δόξα του Θεού.

Η τάξη ελκύει και φέρνει την δόξα του Θεού.

Οι μαθητές στην πρώτη εκκλησία μένανε στην διδαχή των Αποστόλων.

Μέχρι πρότινος ακολουθούσαν διάφορες άλλες συνήθειες, άλλαξαν τις συνήθειές τους και τώρα μένουν στην διδαχή των Αποστόλων, στον Λόγο του Θεού. Αυτό ήταν που έφερε δόξα στην πρώτη εκκλησία.

Και έμεναν σταθερά στη διδασκαλία των αποστόλων, και στην κοινωνία, και στην κοπή τού άρτου και στις προσευχές. Και κάθε ψυχή την κατέλαβε φόβος· και διαμέσου των αποστόλων γίνονταν πολλά τέρατα και σημεία.. (Πράξ. 2:42-43)

### Η ΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΦΕΡΝΕΙ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ

Η επίσκεψη της ζωοποιού δύναμης του Θεού, η επίσκεψη του Λόγου(ρήμα) ο οποίος σου λέει σήκω όρθιος (ανάσταση), είναι μία επίσκεψη η οποία βάζει μία νέα τάξη στις προτεραιότητες μας. Μας αλλάζει ριζικά και εντυπωσιακά, τόσο που πολλές φορές ούτε εμείς μπορούμε να πιστέψουμε αυτό που μας συμβαίνει. Ο Ηλίας παίρνει αποστολή, παίρνει κάλεσμα, ο Θεός τον στέλνει να χρίσει βασιλείς και προφήτη. Άλλαξαν οι προτεραιότητές, του άλλαξε ο ρόλος του και σκοπός του. Παίρνει πλέον όραση και λόγο. (Α' Βασιλέων 19:9-18)

## ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ

Ας δούμε 4 βασικές αρχές οι οποίες είναι απαραίτητες για να μείνουμε στην τάξη, μέσα από την οποία έρχεται η ένδοξη επίσκεψη του Θεού.

### 1<sup>η</sup> αρχή - Πρέπει να πάρεις την απόφαση να εννοείς

Ο Δανιήλ αποφάσισε να εννοεί και από τη στιγμή που αποφάσισε να εννοεί ανοίχτηκε ο ουρανός στη ζωή του, ανοίχτηκαν και δόθηκαν σ' αυτόν όλες οι ευλογίες. Πραγματικά καλύφτηκε με δόξα. Ο Παύλος λέει τα θεώρησα όλα σκύβαλα για το ένδοξο της γνώσεως του Ιησού Χριστού. Από τη στιγμή που η γνώση του Ιησού Χριστού ήταν το σημαντικότερο στη ζωή του, όπως ο Δανιήλ άρχισε κι αυτός να εννοεί, άρχισε να αποκαλύπτεται στη ζωή του η δόξα και να καλύπτεται από την ένδοξη παρουσία του Θεού.

*και μου είπε: Δανιήλ, άνδρα υπερβολικά αγαπητέ, εννόησε τα λόγια, που εγώ μιλάω σε σένα, και στάσου όρθιος· επειδή, σε σένα στάλθηκα τώρα. Και όταν μου μίλησε αυτό τον λόγο, σηκώθηκα έντρομος. Και μου είπε: Μη φοβάσαι, Δανιήλ· επειδή, από την πρώτη ημέρα, κατά την οποία έδωσες την καρδιά σου στο να εννοείς, και αφού ταπεινώθηκες μπροστά στον Θεό σου, εισακούστηκαν τα λόγια σου, και εγώ ήρθα στα λόγια σου. (Δανιήλ 10:11-12)*

### 2<sup>η</sup> αρχή - Πρέπει να πάρεις την απόφαση να μπεις σε ταλαιπωρίες.

Ο Μωυσής προτίμησε να κακουχείται με τον λαό του Θεού, έκανε την επιλογή του. Αυτή του η απόφασή τον οδήγησε σε εμπειρίες όρους Χωρήβ, 10 εντολών, 40 ημερών με τον Θεό, στόμα με στόμα ομιλίας με τον Θεό. Είδε την πλάτη του Θεού και είχε πολλές ακόμη εμπειρίες, γιατί αποφάσισε να κακουχείται.

Η απόφαση του αυτή τον οδήγησε στην δόξα.

*Με πίστη ο Μωυσής, αφού μεγάλωσε, αρνήθηκε να λέγεται γιος τής θυγατέρας τού Φαραώ, προκρίνοντας να κακουχείται με τον λαό τού Θεού, μάλλον, παρά να έχει πρόσκαιρη απόλαυση αμαρτίας. (Εβραίους 11:24-25)*

### 3<sup>η</sup> αρχή – Πρέπει να πάρεις την απόφαση να χτίσεις για τον Θεό.

Ο Ιακώβ είπε αν Κύριε είσαι μαζί μου θα σου προσφέρω, θα σου δώσω το δέκατο από ότι μου δώσεις, θα σε έχω Θεό μου και θα χτίσω οίκο σε σένα. Έχτισε την Βαιθήλ (το μελλοντικό στρατηγείο του Σαμουήλ) και αυτή του η απόφασή και κίνηση του να χτίσει, άνοιξε τον δρόμο για όλες τις ευλογημένες εξελίξεις που γνώρισε. Ο Ιακώβ ονομάστηκε Ισραήλ που σημαίνει ισχύς Θεού. Πήρε προσωπικές αποκαλύψεις και λόγο και ο Θεός σύναψε μαζί του συνθήκη, αναπτύσσοντας έτσι μια ένδοξη σχέση με αυτόν.

*Και ο Ιακώβ ευχήθηκε μια ευχή, λέγοντας: Αν ο Θεός είναι μαζί μου, και με διαφυλάξει σ' αυτό τον δρόμο στον οποίο πηγαίνω, και μου δώσει ψωμί να φάω, και ένδυμα για να ντυθώ, και επιστρέψω ειρηνικά στο σπίτι τού πατέρα μου, τότε ο Κύριος θα είναι ο Θεός μου· κι αυτή η πέτρα, που έστησα για στήλη, θα είναι οίκος τού Θεού· και από όλα όσα μου δώσεις, το δέκατο θα το προσφέρω σε σένα. (Γένεση 28:20-22)*

### 4<sup>η</sup> αρχή – Πρέπει να πάρεις την απόφαση να υπακούεις στον Θεό.

Ο Ιησούς Χριστός έδωσε πρώτος το παράδειγμα της υπακοής, υπακούοντας απόλυτα στον Πατέρα. Αυτή Του η υπακοή έγινε αιτία της αιώνιας σωτηρίας που γευόμαστε από τώρα. Επειδή υπάκουσε, έχουμε τώρα το προνόμιο να έχουμε το όνομά Του και να ασκούμε την εξουσία που έχει Αυτό.

*..., ταπείνωσε τον εαυτό του, γινόμενος υπάκουος μέχρι θανάτου, θανάτου μάλιστα σταυρού. Γι' αυτό, και ο Θεός τον υπερύψωσε, και του χάρισε όνομα, που είναι το όνομα πάνω από κάθε άλλο· (Φιλιπ. 2: 8-9)*